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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden
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Vragen van de leden Rooderkerk en Van der Werf (beiden D66) aan de
Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en de Staatssecretaris
van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over het artikel «Britse overheid wil
vrouwenhaat aanpakken als «ideologisch extremisme»» (ingezonden
26 augustus 2024).

Mededeling van Minister Uitermark (Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 16 september 2024).

Vraag 1
Heeft u kennis genomen van het voornemen van de Britse regering om
vrouwenhaat aan te pakken als ideologisch extremisme?1

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de constatering van de Britse regering dat vrouwenhaat een
extreme ideologie is en kan leiden tot geweld tegen vrouwen en jonge
meisjes?

Vraag 3
Ziet u vrouwenhaat als een vorm van ideologisch extremisme en een risico
voor de veiligheid? Zo niet, aan welke onderdelen van de volgende definitie
voldoet vrouwenhaat niet: «Het uit ideologische motieven bereid zijn om
niet-gewelddadige en/of gewelddadige activiteiten te verrichten die de
democratische rechtsorde ondermijnen.»

Vraag 4
Erkent u dat er in het Verenigd Koninkrijk, Canada en de Verenigde staten in
de afgelopen jaren verschillende schietpartijen hebben plaatsgevonden
waarin vrouwenhaat expliciet als motief werd genoemd, zoals het nieuwsbe-
richt ook vermeldt?

Vraag 5
Erkent u dat er een verband is tussen vrouwenhaat, extreemrechts gedachte-
goed en geweld tegen vrouwen en jonge meisjes?

1 NOS, 19 augustus 2024, «Britse overheid wil vrouwenhaat aanpakken als «ideologisch extre-
misme»», nos.nl/artikel/2533808-britse-overheid-wil-vrouwenhaat-aanpakken-als-ideologisch-
extremisme
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Vraag 6
Erkent u dat aan vrouwenhaat de opvatting ten grondslag ligt dat vrouwen
minderwaardig zijn en dat vanuit dit gedachtegoed geweld tegen vrouwen
wordt gelegitimeerd?

Vraag 7
Zijn er cijfers bekend over (door vrouwenhaat gemotiveerd) geweld in
Nederland tegen vrouwen en meisjes, vergelijkbaar met de cijfers die in het
nieuwsbericht worden gedeeld over de stijging van geweld tegen vrouwen en
meisjes met 37%?

Vraag 8
Klopt het dat er in recente jaarverslagen en dreigingsbeelden van de AIVD
nauwelijks apart melding wordt gedaan van vrouwenhaat als vorm van
ideologisch extremisme en risico voor de veiligheid?

Vraag 9
In hoeverre zijn vrouwenhaat en groepen die dit verspreiden in beeld bij
veiligheidsinstanties en op welke wijze wordt dit gemonitord?

Vraag 10
Bent u bereid om het structurele en georganiseerde karakter van vrouwen-
haat in Nederland in kaart te brengen, en op basis hiervan een risicoanalyse
uit te voeren voor de nationale veiligheid en de veiligheid van vrouwen en
jonge meisjes, voor zover dit nog niet bekend is?

Mededeling

Hierbij deel ik mede dat de aan mij gestelde vragen van de leden Rooderkerk
en Van der Werf (beiden D66) over het bericht «Britse overheid wil vrouwen-
haat aanpakken als «ideologisch extremisme»» (ingezonden 26 augustus
2024) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, omdat
er afstemming met andere betrokken partijen nodig is. Uw Kamer ontvangt
de antwoorden zo spoedig mogelijk.
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